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 .جاّاي خالي را تا كلوات یا عثارات هٌاسة كاهل كٌیذ 1

,,....,دًثالِ اعذاد (الف  .هي تاضذ......... كِ جولِ دّن آى  ........... است تا قذر ًسثت  .......... دًثالِ اي  71421

حاصل عثارت  (ب  21213


 تزاتز است تا........... 

𝒇 𝒙اگز  (ج + 𝟏 = 𝒙𝟐 +  ....... تزاتز است تا 𝒇(-1) تاضذ آًگاُ 𝟐

𝒚داهٌِ تاتع  (د = 𝟐𝒙 −  .است........................... ٍ تزُد آى .....................  تزاتز تا 𝟏

 ...........تزاتز است تا « دٍم تجزتي»جایگطت ّاي كلوِ  (ُ

 

2 

 

𝒇 را طَري تذست آٍریذ كِ تاتع a ٍ mهقادیز  2 = { 𝟐, 𝟓 ,  𝟑, 𝟒 ,  𝟑, 𝟐𝒎 − 𝟏 , (𝟑𝒂 − 𝟏, 𝟓)}  

 .یك تِ یك تاضذ
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𝒇 اگز 3 = { 𝟏, 𝟐𝒎 − 𝟑 ,  −𝟏, 𝟓 ,  𝟐, 𝒏 +  . را تذست آٍریذm+n  تاتعي ثاتت تاضذ، هقذار { 𝟑
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4 
1ًاهعادلِ   

62




x

x
 .  را حل كزدُ ٍ هجوَعِ جَاب را تصَرت تاسُ ًوایص دّیذ
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𝒚ًوَدار تاتع  5 = |𝒙 + 𝟏| − 𝒚 را تا استفادُ اس ًوَدار تاتع 𝟐 = |𝒙|رٍش اًتقال رسن كٌیذ ٍ . 
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  اداهِ سَالات در صفحِ دٍم 
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  صفحِ دٍم 

𝐥𝐨𝐠𝟏𝟐𝟓.                                   حاصل عثارت رٍتزٍ را تذست آٍریذ (الف 6 𝟐𝟓 + 𝐥𝐨𝐠𝟖𝟏 𝟑 − 𝟓 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟏𝟔 = 

 

 

 

𝐋𝐨𝐠𝟑.                                                              هعادلِ لگاریتوي  رٍتزٍ را حل كٌیذ (ب
𝒙 + 𝐋𝐨𝐠𝟑

(𝐱+𝟐)
= 𝟏 

 

 
 

 

𝐥𝐨𝐠𝟐اگز  (ج = 𝒂 ٍ  𝐥𝐨𝐠𝟑 = 𝒃 تاضذ، حاصل  𝐥𝐨𝐠𝟔𝟎را تذست آٍریذ . 

 

 
 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

𝑨                                         .  حاصل عثارت رٍتزٍ را تذست آٍریذ ( الف 7 = 𝐬𝐢𝐧(
−𝝅

𝟔
) × 𝐜𝐨𝐬

𝟓𝝅

𝟑
− 𝐜𝐨𝐬

𝟕𝝅

𝟔
 

 

 

 

  رادیاى دٍراى كٌذ؟𝟏/𝟓𝝅چِ هذت طَل هي كطذ تا عقزتِ دقیقِ ضوار، تِ اًذاسُ  (ب
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  .هعادلۀ ًوَدار رٍتزٍ را تٌَیسیذ 8

 

 

 

 

1 

طَل قطز كَچك لَسي ٍ هساحت لَسي را .  است30 ٍ ساٍیۀ كَچك تیي اضلاع آى Cm5طَل یك ضلع لَسي،  9

 .تذست آٍریذ
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  اداهِ سَالات در صفحِ سَم 

4 

4- 
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  صفحِ سَم 

𝑨𝑩در ضكل هقاتل اگز  10 = 𝟑𝟐𝟓mتاضذ، ارتفاع تُزج را تذست آٍریذ  . 
𝐬𝐢𝐧𝟏𝟓درصَرت ًیاس ) ≈ 𝟎/𝟐𝟓 و    𝐬𝐢𝐧𝟐𝟓 ≈ 𝟎/𝟒𝟐 𝐬𝐢𝐧𝟒𝟎  و  ≈ 𝟎/𝟔𝟒) 
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𝑨اگز  11 =  
𝟎 −𝟏
𝟑 𝟎

  ٍ 𝑩 =  
−𝟏 𝟎
𝟐 𝟏

𝑨𝟐 تاضٌذ، حاصل عثارت   − 𝟑𝑩را تذست آٍریذ . 

                                                                                                                       

                                           

1 

                                                .         دستگاُ هعادلات هقاتل را تِ رٍش هاتزیس هعكَس حل كٌیذ 12
𝟑𝒙 − 𝟐𝒚 = 𝟓
𝟐𝐱 + 𝐲 = 𝟏
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  را طَري تیاتیذ كِ هاتزیس  mهقذار  13
𝒎 − 𝟏 −𝟑
−𝟏 𝒎 + 𝟏

 .   ٍارٍى پذیز ًثاضذ 
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  رقوي سٍج هي تَاى ًَضت؟4 چٌذ عذد 8ٍ7ٍ5ٍ3ٍ2ٍ1تا ارقام  14
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  سزتاس هي تَاًٌذ كٌار ّن تٌطیٌٌذ تطَریكِ فقط افسزّا كٌار ّن تاضٌذ؟3 افسز ٍ 5تِ چٌذ طزیق  15

 

 

 

75/0 

ایي كار تِ .  ًفزُ تطكیل دّین4 داًص آهَس دٍم تجزتي، هي خَاّین یك تین ٍالیثال 5  داًص آهَس دٍم ریاضي 7ٍاس تیي  16

 :چٌذ طزیق اهكاى پذیز است ّزگاُ

 . ًفز اس كلاس ریاضي ٍ یك ًفز اس كلاس تجزتي اًتخاب ضًَذ3 (الف

 

 

 . ًفز اس كلاس تجزتي اًتخاب ضًَذ4ّز  (ب
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 20 هجوَع ًوزات!                                                                                                            هي تَاًیذ هَفق تاضیذ 
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